

尚朝阳在中心城区集中供热项目建设协调推进会上强调

增强责任担当 合力攻坚克难 确保如期投用

信阳消息(记者 李海 实习生 张一林)7月28日,市长尚朝阳主持召开中心城区集中供热项目建设协调推进会,协调解决项目推进过程中存在的困难和问题,部署下一步工作。副市长李正军出席会议。

中心城区集中供热项目一期工程已于今年5月30日开工,项目采用高温热水为介质,供回水设计温度120℃/60℃,利用大唐信阳华豫发电公司余热为热源,一期管网由电厂出线沿平桥区龙江路、光明路、南京路,羊山新区新二十四大街、新七大道、新五大道直埋敷设。平桥区龙

江路沿线小区预计在今年年底首批实现供暖。

听取汇报后,尚朝阳强调,中心城区集中供热工程是广大市民期盼已久的重大民生工程,是改善城区生态环境、提升城市服务功能与发展潜力的重要基础工程、环保工程。各级各部门要增强责任担当,合力攻坚克难,从全市大局出发,真正以项目建设的顺利推进来回应社会关切,不断满足人民群众对美好生活的向往。要加强节点意识,细化责任落实。各级各有关部门和建设单位要增强紧迫感,按照时间表、路线图倒排工期,细化责

任分工,合理安排好各项施工,打破常规解决问题,创新思路提高效率,确保工程按时有序推进。要密切协调配合,强化要素保障。相关辖区与市直有关部门要各司其职、通力协作、形成合力,并积极主动服务对接建设单位,随时解决工程施工过程中遇到的困难和问题,为工程的顺利实施和如期运行创造有利条件、提供可靠保障。同时要向社会各界开展多渠道、多形式宣传引导,通过典型示范引领带动,营造良好氛围,实现多方共赢,切实把这一民生工程、民心工程抓紧、抓实,确保如期建成投用。



生源地信用助学贷款已可申请 有需要的学生快看

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从河南省学生资助管理中心获悉,目前我省生源地信用助学贷款申请受理工作全面启动。今年我省生源地信用助学贷款集中办理时间为7月15日至9月20日,符合条件的学生均可办理生源地信用助学贷款。

生源地信用助学贷款是指国家开发银行等金融机构向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生(以下简称学生)发放的、在学生入学前户籍所在县(市、区)办理的助学贷款。生源地贷款为信用贷款,学生和家長(或其他户籍与学生高考前户籍地相同,且自愿与学生共同承担还款责任的具备完全民事行为能力的自然人)为共同借款人,共同承担还款责任。

今年,已被普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校、科研院所、党校、行政学院、会计学院(学校名单以教育部公布的为准)正式录取,取得真实、合法、有效录取通知书的全日制新生(含预科生)或高校在读的本专科学生、研究生(含硕士研究生和博士研究生)和第二学士学位学生,符合贷款申请条件的,均可在规定时间内到户籍所在县(市、区)学生资助管理中心办理生源地信用助学贷款。



昨日,平桥区高粱店乡国青农业生态园的种鸽繁育基地内,工人正在喂养种鸽。为促进农民增收、农业增效,近年来,该乡结合本乡实际,建设生态农业生产基地,实施农业品牌战略,以种植核桃、油牡丹、大棚香菇及养殖肉鸽为主的特色农业产业已具规模,实施乡村振兴战略呈现一派繁荣的新气象。

本报记者 徐冉 郑焯 摄

启航,你们是优秀的追梦人!

——西亚和美集团举行员工子女“成人礼”活动广受赞誉

本报记者 叶红 刘方
通讯员 郑建唐

“女儿,你马上就要迈入成人行列,即将开启新的人生时刻,这一刻,妈妈是多么幸福、多么开心啊……”当给女儿写人生寄语时,程三桃泪如泉涌,心有千言万语,落笔时竟无从说起,薄薄的几张纸似有千斤重……

18岁的喻言将亲手扎好的花束捧到妈妈面前,这个身高一米八多的小伙子一把将妈妈搂在怀里:“妈妈,我爱你。”此时,妈妈花桂的眼中早已噙满泪水,从前那个跟在自己身后叫着“妈妈,妈妈”的小人儿,如今就要开始自己的人生了。

7月25日至26日,西亚和美集团举办集体成人礼活动,来自联营商伙伴、西亚员工及373名年满18岁的子女近900人参加了此次活动。活动分为3场举行,现场气氛热烈甜蜜、温馨感人。

记者了解到,今年是西亚和美集团举办集体成人礼活动的第三年,每当这个时刻,为了关心员工子女,公司不分员工自营还是联营,也不问孩子的高考成绩,总是想方设法别出心裁地举办一次大型的、有意义的成人礼活动,让员工们感受到企业的温暖,让孩子们感受到被关心、被重视。活动得到了公司上下一致拥护和好评,增强了企业的凝聚力和向心力,凸显了企业“对人

好,做个好人”的文化理念。

据悉,在成人礼活动之前,西亚各门店就提前策划了一次特别的感恩活动“我陪妈妈上天班”——邀请员工子女来到卖场,体验父母在工作岗位上的辛勤付出。

在仪式现场,孩子们表演了手语舞蹈《跪羊图》,展示了传统孝道文化的精髓,感染了现场的每一个人,许多人都流下了感动的泪水。和美广场员工家长代表倾情朗诵《写给孩子成人礼的一封信》,引起了很多家长的共鸣。

在成人礼仪式的最后,集团行政总裁丁宝忠代表苏曦董事长、沈世泉总裁向西亚员工及子女表示祝贺。他真诚寄语



所有的孩子:要感恩父母,自强不息,传递爱心,努力拼搏,做对社会有用的人才。

成人礼活动结束后,每个孩子都收到一份实实在在的礼物:一份成人礼红包,一个品牌拉杆箱和背包。

西亚公司作为本地知名的零售企业,多年来始终践行“对

人好、做个好人”的文化理念,致力于搭建帮助人、传播爱的平台。“举办员工子女成人礼活动,不仅将人生最灿烂、最珍贵的瞬间定格,更表达了对孩子们的信心、希望和无限的爱。愿孩子踏上新的征程,开启更壮阔的追梦之路!”西亚公司成人礼活动负责人如是说。